
 

 

OBISK DOŽIVLJAJSKEGA PARKA POSEKA  v okviru nagrade VORČI 

Učenci 1.B  smo se razveselili obvestila, da smo zbrali največ točk na razredni stopnji v 

šolskem projektu VORČI. Nagrada za prvo mesto je bil obisk DOŽIVLJAJSKEGA PARKA 

POSEKA. 

 

 

 

PROJEKT VORČI nas spodbuja k urejenosti garderob in kulturi obnašanja pri malici. Skupina 

učencev ocenjevalcev pod mentorstvom učiteljic Franje Katarine Ofič in Ines Kogal, nas je 

vsak dan v glavnem odmoru pridno spremljala in opazovala. 



 

 

RAZVESELILA PA NAS NI LE NAGRADA, PAČ PA TUDI ZAVEST, DA SMO SE LETOS 

VELIKO NAUČILI.  

 

UREJENA GARDEROBA pomeni skrb za naša oblačila in obutev. Od prvega šolskega dne 

smo se navajali copatke pospraviti v ličen plastični lonček viseč na obešalniku ob katerem je 

bilo napisano ime. Na obešalnik smo obesili še oblačila, obutev pa pospravili pod poličko. 

Seveda sta nas morali spodbujati tudi učiteljici, da smo se »držali reda«  in opozarjali drug 

drugega. Tudi učenci ocenjevalci, ki so v odmoru prihajali na ogled, so pripomogli k temu, da 

smo se trudili pospraviti svoje stvari. Predvsem pa vsakodnevni pogovor, zakaj je potrebno 

upoštevati šolska pravila. 

 

KULTURO PREHRANJEVANJA PRI MALICI smo prav tako razvijati od prvega šolskega dne 

dalje. Pred malico smo si umili roke z milom, razdelili prtičke in se posedli k razkuženim 

mizicam. Prvošolci smo vsak teden določili dva dežurna učenca, ki sta učiteljici pomagala 

pripeljati voziček in razdeliti malico. Vsak od nas je komaj čakal, kdaj bo na vrsti. Nekateri 

smo se nato »odlično odrezali« pri pospravljanju in urejen voziček odpeljali nazaj v kuhinjo, 

drugim pa je morala pomagati učiteljica.  



In kaj je še bilo tako pomembno pri malici? UČILI SMO SE SPOŠTOVATI HRANO! Najprej je 

bilo potrebno spoznati KAJ JE ZDRAVA PREHRANA IN ZAKAJ JE POMEMBNO, KAJ JEMO 

V OBDOBJU ODRAŠČANJA, saj imamo doma vsak svoj vzorec prehranjevanja.  

 

- POSKUSI VSAKO STVAR, TUDI TISTO, KI JE NE POZNAŠ OZIROMA JE NE 

MARAŠ. OB HRANI SE NE SPAKUJ! 

 

- VZEMI TOLIKO, KOT BOŠ POJEDEL. RAJE MANJ IN POJDI PO VEČ. KAR BO 

OSTALO, BOMO POJEDLI PRI PODALJŠANEM BIVANJU.  

 

- SADJE IN ZELENJAVA STA ZELO ZDRAVA! POSKUSI VSAJ KOŠČEK. 

 

 

Učiteljica nas je znala motivirati z zgodbami, pogovori, slikovnim gradivom VLAKEC ZDRAVE 

PREHRANE in še čim. Drug drugega smo spodbujali in na koncu smo že skoraj vsi vse jedli.  

 

 



Ob TRADICIONALNEM  SLOVENSKEM  ZAJTRKU smo se še posebej potrudili in se 

pripravili na obrok. K pisanim prtičkom smo dodali dišeče svečke. 

                    

                

                          



 

 

In zdaj se vrnimo k nagradi, ki smo jo prejeli v mesecu juniju. Čakali smo na lep sončen dan. 

V TOREK, 18. JUNIJA 2024, smo se po malici odpravili proti Poseki. Tam nas je pričakal 

gospod Lojze Krautberger. Po ogrevanju ob glasbi, smo se razdelili v dve skupini. Ena se je 

podala na zipline, druga pa na premagovanje ovir v stolpu. Oglejte si naše podvige! 

                                     

 



 

           

                                 



           

       

                                    

 



 

         

 

 



                  

                    



                        

 

 



    

 

   

                    

Sami sebi smo dokazali, da znamo biti zelo spretni pri premagovanju ovir. In po zipline       

smo se upali spustiti vsi. HVALA vsem in JUHUUU, lepo nam je bilo! 

Prispevek pripravila in fotografije posnela:  Marija MIRNIK 


